



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Akademický rok 2017/2018, podzimní semestr 2017

### Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Právnická fakulta
Obor studia:	Právo a právní věda
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr.
Hostitelská VŠ:	Ben Gurion University of the Negev
Hostitelská země:	Izrael
Začátek pobytu:	Září 2017
Konec pobytu:	Prosinec 2017
Počet měsíců:	3,5
Jazyk studia:	AJ

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano**  **Ne**

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Webové stránky univerzity + informační email od místního koordinátora
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Motivační dopis, 2 doporučující dopisy (jeden akademický), výpis známek
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 3-4 měsíce (dá se i rychleji, ale je lepší nechat si čas navíc)

Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza:Potvrzení o přijetí na školu, potvrzení o ubytování, potvrzení o zakoupení letenek tam i zpět, potvrzení o finančním zajištění, potvrzení o zdravotním pojištění délka čekání na vízum: Ihned (v některých případech se čeká cca týden, záleží na vstřícnosti ambasády) výše poplatku za udělení víza:1000 Kč

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Cca 2 měsíce před začátkem semestru, zapisuje se do formuláře, který přijde emailem. Je nutné mít minimálně 12 místních kreditů (1,5 ECTS). Možnost změny je cca do 3 týdnů po začátku semestru.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne. 1 místní kredit = 1,5 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výsledná známka je kombinací bodů za docházku a aktivitu v hodině, domácí přípravu (formou půlsestrální práce, nebo každotýdenní reakce na zadané téma), v některých případech i průběžné testy a závěrečná zkouška, případně seminární práce.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Seminární skupiny jsou mnohem menší, vyučující mají více času na individuální konzultace
Jak jste získával/a studijní materiál? Vše bylo v jejich ISu.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Kurzy se každý semestr mění, ale mohu doporučit vyučující: Kobi Kabalek, Natan Aridan a Steven Klein
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nevyužíval jsem
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: internet přes eduroam, možnost využívat počítače v počítačových učebnách, nicméně vlastní notebook je nejlepší varianta
Možnosti tisku a kopírování: V kampusu nebo v copy centru vedle kampusu
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Studenstké párty, výlety po Izraeli
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje
Cena měsíčně: 650 USD (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Standardní koleje, není zde povlečení. Relativně málo kuchyňského vybavení – obojí je možné sehnat buď od místních studentů, nebo v obchodě za relativně nízkou cenu
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Koleje se zařizují cca 2 měsíce před odletem
Jaké jsou možnosti stravování? Menza, vlastní vaření
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR – 2x-3x vyšší
Způsob dopravy do místa pobytu: letadlo a vlak Orientační cena: 6000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Zařídit si Rav Kav – slevová karta pro studenty která platí na všechny typy místní hromadné dopravy
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) – MHD cca 15 Kč, možnost zakoupení kola, cca 3000 Kč
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Podpis smlouvy na koleje, potvrzení zapsaných předmětů, podpis learning agreement
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Cestovní pojištění ČSOB – cca 3000 Kč. Je možné pořídit si pojištění nabízené univerzitou, ale to jsem nevyužil, nevím jak funguje.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ne a nedoporučuje se to zkoušet, studencké vízum nepovoluje práci a izraelské úřady jsou v tomto hodně striktní
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? /
Tipy na využití volného času: Cestování, kamkoliv v zemi se dostanete během 4 hodin, kampus nabízí sportovní centrum s bazénem...

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	35 000 Kč + 19 000 Kč nicméně dle informací které jsme dostali není jisté že bude tato druhá částka vyplacena i další rok
Počet podpořených měsíců:	3,5
Celkový počet měsíců:	3,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní úspory Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku -
--

b/ výše školného -
c/ výše ostatních poplatků (jakých) – cca 100 dolarů za studenskou ID kartu
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:
a/ z toho ubytování 650 USD
b/ z toho stravování -
c/ cestování a volný čas – cca 13000 měsíčně za stravování a volný čas

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou – do konce lhůty pro odevzdání zprávy výsledky nepřišly

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Základ jsou sluneční brýle a krém na opalování, město je v poušti...
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Vybavenost a kvalita kampusu
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Město – pokud někdo čeká Tel-Aviv nebo Jeruzalém, připravte se, že Beersheva je o mnoho chudší město s menšími možnostmi zábavy
Další komentář: Předměty pro mezinárodní studenty se liší od předmětů vyučovaných klasicky, takže se může stát, že nebudete mít možnost studovat předmět z vašeho oboru. Doporučuji zjistit si předem, jaké předměty se budou vyučovat, abyste nebyli zklamaní.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.